Тест № 1. ПРАВИЛА  ПОВЕДІНКИ УЧНІВ У ХІМІЧНОМУ КАБІНЕТІ.
БУДОВА ПОЛУМ’Я. БУДОВА ЛАБОРАТОРНОГО ШТАТИВА

ВАРІАНТ 1.

1. Наука про речовини та їх перетворення:
а) біологія;




б) історія;
в) географія;



г) хімія.

2. Учень зобов’язаний входити до кабінету хімії і лаборантської:
а) з дозволу учителя;


б) без дозволу учителя;
в) без дозволу лаборанта;

г) на  запрошення інших учнів.

3. Для виконання хімічних дослідів  реактиви необхідно брати в кількості
а) багато;




б) мало;
в) як зазначено в інструкції;

г) скільки заманеться.

4. У хімічному  кабінеті використовуються нагрівальні прилади :
а) газову плиту;



б) спиртівку;
в) електричну плиту;


г) НІЧ-піч.

5. Пробірка в пробіркотримачі має бути закріплена:
а) дуже сильно на середині;

б) не дуже сильно біля дна;
в) не дуже сильно на середині;
г)не дуже сильно біля отвору.


Тест № 1. ПРАВИЛА  ПОВЕДІНКИ УЧНІВ У ХІМІЧНОМУ КАБІНЕТІ.

БУДОВА ПОЛУМ’Я. БУДОВА ЛАБОРАТОРНОГО ШТАТИВА

ВАРІАНТ 2.

1. Предмет вивчення хімії — це:
а) рослини;




б) елементи  та їх сполуки;
в) гори;




г) машини та механізми.

2. Під час роботи в кабінеті хімії на робочому столі мають бути:
а) підручник з алгебри;


б) атлас з географії;
в) контурні карти з історії України;
г) підручник з хімії, зошит, письмове приладдя .

3. Полум’я в спиртівці гасять:
а) накривши ковпачком;

б) дмухаючи;
в) заливши водою;


г) засипавши піском.

4. Для того щоб понюхати речовину необхідно:
а) нахилитися над посудиною;
б) спрямувати на себе пару чи газ рухами руки;
в) вдихнути на повну грудь;
г) піднести посудину до носа.

5. Полум’я складається з таких частин:
а) усередині темне, гаряче, а по краях — світле;
б) усередині світле, гаряче, а по краях — темне;
в) усередині темне, а по краях — світле, гаряче;
г) усередині світле, холодне, а по краях — темне, гаряче.

Тест № 2. ТІЛО, РЕЧОВИНИ, СУМІШІ

ВАРІАНТ 1
1. Речовини, які використовуються для виготовлення фізичних  тіл, називаються:
а) флогістон;



б) матеріали;
в) хімічні елементи;


г) молекули.

2. Прикладом тіл є:
а) голка;




б) целюлоза;
в) залізо;




г) мідь,

3. Речовина, яка складається з однакових атомів або молекул:
а) суміш;




б) матеріал;
в) чиста речовина;


г) тіло,

4. Суміші,  в яких складові частини не можна побачити:
а) фізичне тіло;



б) матеріали;
в) неоднорідні суміші;


г) однорідні суміші.

5. Неоднорідною є суміш:
а) повітря;




б) сірки із залізом;
в) розчину цукру у воді;

г) оцтової кислоти.


                          Тест № 2. ТІЛО, РЕЧОВИНИ, СУМІШІ

ВАРІАНТ 2
1. Фізичні тіла — дерев’яний штатив та дерев’яна лопатка — подібні:
а) формою;



б) розміром;
в) об’ємом; 



г) матеріалом, із якого складаються.

2. Прикладом речовин є:
а) підкова;



б) дріт;
в) залізо;



г) цвях.

3. Сукупність різних речовин , що становлять одне фізичне тіло:
а) суміш;



б) матеріал;
в) чиста речовина;


г)  тіло.

4. Суміші, в яких  можна поти:  
а) фізичне тіло;


б) матеріали;
в) неоднорідні суміші;

г) однорідні суміші;

5. Неоднорідною є  суміш:
а) повітря;



б) сірки з залізом;
в) розчину цукру у воді;

г) оцтової кислоти..

Тест № 3. ХІМІЧНИЙ ЕЛЕМЕНТ. ВІДНОСНА МАСА 

ВАРІАНТ 1
1. Найдрібніша  частинка речовини, що складається  з позитивно зарядженого ядра  і негативно заряджених електронів, називається:
а) молекула;



б) атом;
в) хімічний елемент;

г) матеріал.

2. Хімічний елемент Калій має символ :
а) Cu;




б) Na;
в) Ca;




г) K.
3. Значення Аr хімічного елемента Алюмінію:
а) 127; 




б) 12;
в) 80;




г) 27.

4. Відносну атомну масу 35,5 має хімічний елемент:
а) Si; 




б) Pb;
в) Cl;




г) P.

5. Аr (К) менша ніж Аr (Br):
а) на 40;




б) 15;
в) 37;




г) 49.

6. У скільки разів  Аr (S) , більша ніж Аr (О) ?
а) У вісім;



б) два з половиною;
в) п’ять;




г) два.
Тест № 3. ХІМІЧНИЙ ЕЛЕМЕНТ. ВІДНОСНА МАСА 

ВАРІАНТ 2

1. Сукупність атомів певного виду називається :
а) молекула;
б) атом;
в) хімічний елемент;
г) матеріал.
2. Хімічний елемент Нітроген  має символ :
а) Na;




б) О;
в) Na;




г) В.
3. Значення Аr хімічного елемента Барію:
а) 137; 




б) 80;
в) 12;





г) 127.

4. Відносну атомну масу 28 має хімічний елемент:
а) Si; 




б) Pb;
в) Cl;




г) P.

5. Аr (Ca) менша ніж Аr (Zn):
а) на 47;




б) 25;
в) 38;





г) 105.

6. У скільки разів  Аr (S) , більша ніж Аr (Cu) ?
а) У вісім;




б) два з половиною;
в) п’ять;




г) два.

Тест № 4. ПРОСТІ І СКЛАДНІ РЕЧОВИНИ. МЕТАЛИ  ТА НЕМЕТАЛИ.   
ФОРМУЛИ РЕЧОВИН
ВАРІАНТ 1.

1. Проста речовина у своєму складі містить:
а) атоми одного хімічного елемента;
б)  молекули одного хімічного елемента;
в) атоми різних хімічних елементів;
г) молекули різних хімічних елементів;
2. Прикладом хімічного елемента – неметалу є:
а) Ва; 

б) Mg;
 в) Fe;
г) H.
3. У формулі H2SO4  біля  атома Оксигену  стоїть індекс:
а) 1;




б) 0;
в) 4;




г) 2.

4. Сума індексів усіх елементів у формулі С3Н6: 
а) 17;




б) 9;
в) 14;




г) 20.

5. Кількість атомів Хлору у формулі FeCl3:
а) 3;




б) 4;
в) 1;




г) 2.

6. Приклад формули простої речовини:
а) Н2О;




б) СО2;
в) Н2;




г) N2O5.
Тест № 4. ПРОСТІ І СКЛАДНІ РЕЧОВИНИ. МЕТАЛИ  ТА НЕМЕТАЛИ.   

ФОРМУЛИ РЕЧОВИН
ВАРІАНТ 2.

1. Складна  речовина у своєму складі містить:
а) атоми одного хімічного елемента;
б)  молекули одного хімічного елемента;
в) атоми різних хімічних елементів;
г) молекули різних хімічних елементів;
2. Прикладом хімічного елемента – металу є:
а) Сu; 

б) B;
             в) F;
г) S.
3. У формулі H2SO3  біля  атома Гідрогену  стоїть індекс:
а) 1;




б) 0;
в) 3;




г) 2.

4. Сума індексів усіх елементів у формулі С4Н10: 
а) 17;




б) 9;
в) 14;




г) 20.

5. Кількість атомів Сульфуру у формулі Аl2S3:
а) 3;




б) 4;
в) 1;




г) 2.

6. Приклад формули складної  речовини:
а) Fе;




б) Сu;
в) Н2;




г) N2O5.
Тест № 5. ВАЛЕНТНІСТЬ. СКЛАДАННЯ ФОРМУЛ БІНАРНИХ СПОЛУК ЗА ВАЛЕНТНІСТЮ. ВИЗНАЧЕННЯ ВАЛЕНТНОСТІ.

ВАРІАНТ 1.

1. Властивість атомів хімічного елемента з’єднуватися з певним  числом атомів того самого або інших хімічних елементів називається :
а) валентність;                                  б) відносна атомна маса;
в) індекс;                                           г) коефіцієнт.
2. Стале значення валентності має елемент:
а) О; 




б) S;
в) Cu;




г) P.

3. У формулі Fe найменше спільне кратне між значенням валентності:
а) один; 




б) три;
в) два;




г) чотири.

4. Значення валентності  Карбону у формулі СО2:
а) І; 




б) IV;
в) ІІІ;




г) V.
                                                            ІI  ІІІ
5. Правильна формула сполуки MgN:
а) Mg6N4; 




б) Mg3N2;
в) Mg4N6; 




г) Mg2N3;
                                                              ІII  ІІ
6. Кількість атомів Феруму у формулі FeS:
а) п’ять; 




б) три;
в) два;




           г) чотири.

Тест № 5. ВАЛЕНТНІСТЬ. СКЛАДАННЯ ФОРМУЛ БІНАРНИХ СПОЛУК ЗА ВАЛЕНТНІСТЮ. ВИЗНАЧЕННЯ ВАЛЕНТНОСТІ.

ВАРІАНТ 2
1. У формулах бінарних сполук сумарна валентність усіх атомів одного елемента і сумарна властивість усіх атомів другого елемента:
а) дорівнюють одна одній;
б) дорівнюють нулю;
в) мають різне значення;
г) не впливають на формулу.

2. Змінну валентність має елемент:
а) О; 

б) Н;                          в) Cu;
 
г) Na.

3. У формулі Fe2О3 найменше спільне кратне між значеннями валентностей:
а) один; 


б) три;             в) шість;


г) чотири.

4. Значення валентності  Сульфуру у формулі SО3:
а) І; 
б) VI;                в) ІІІ;

г) VII.
                                                           І  V
5. Правильна формула сполуки PCl:
а) P5Cl; 
          б) P10Cl5;        в) PCl5; 

г) P5Cl10;
                                                                    І  ІІ
6. Кількість атомів Сульфуру  у формулі CuS:
а) п’ять; 




б) три;
в) два;




           г) чотири

Тест № 6. ВІДНОСНА МОЛЕКУЛЯРНА МАСА.

МАСОВА ЧАСТКА ЕЛЕМЕНТА В РЕЧОВИНІ

ВАРІАНТ І

1. Фізична величина, що дорівнює відношенню маси речовини певного формульного складу до 1/12 маси атома Карбону, на​зивається:

а)
індекс;

б)
масова частка елемента в речовині;

в)
відносна атомна маса;

г)
відносна молекулярна маса.

2. Масова частка елемента в речовині позначається:

а)  ώ    ;
в) Мr;

б) А r,;
г) т.
3. Одиниця вимірювання відносної молекулярної маси:

         а) кг;
в) безрозмірна величина;

        б) см3;
г) % або частки одиниці.

4. Запис МГ(Н2S) означає:

а) відносну молекулярну масу Н2S;

б) масову частку Н в Н2S;

в) масову частку Б в Н2S;

г) відносну атомну масу Н.

5. Якщо в речовині СиS ώ (Си) = 67%, то ώ (S) дорівнює:

         а) 25 %;
в) 6 %;

         б) 33 %;
г) 10 %.

6. Відносна молекулярна маса речовини СаО дорівнює:

     а) 153;
в) 27;

        б)  56;
г) 103.

Тест № 6. ВІДНОСНА МОЛЕКУЛЯРНА МАСА.

МАСОВА ЧАСТКА ЕЛЕМЕНТА В РЕЧОВИНІ

ВАРІАНТ ІІ
1.
Відношення маси, що припадає на елемент, до маси всієї речовини називається:

а)
індекс;

б)
масова частка елемента в речовині;

в)
відносна атомна маса;

г)
відносна молекулярна маса.

2.
Відносна молекулярна маса позначається:

а) ώ;
в) Мг;

б)
А r,;
г) т.

3.
Одиниця вимірювання масової частки елемента в речовині:

а)
кг;
в) безрозмірна величина;

б)
см3;
г) % або частки одиниці.      
4.
Запис Мr(СиS) означає:

а)
відносну молекулярну масу СиS;

б)
масову частку S в СиS;

в)
відносну атомну масу Си;

г)
масову частку Си в СиS.

5.
Якщо в речовині Н2в ώ (в) = 94%, то ώ (Н) дорівнює:

а)
25 %;
в) 6 %;

б)
33 %;
г) 10 %.

6.
Відносна молекулярна маса речовини ВаО дорівнює:

а)
153;
в) 27;

б)
56;
г) 103.

Тест № 7. ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ЯВИЩА.

ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ РЕЧОВИНИ
ВАРІАНТ І
1.
Явища, під час перебігу яких речовина лишається незміні називаються:

а)
природними;
в) хімічними;

б)
астрономічними;
г) фізичними.

2.
Утворення зеленого нальоту на мідних предметах — це явище:
а)
природне;
в) хімічне;

б)
космічне;
г) фізичне.

3.
До хімічних явищ належить процес:

а)
замерзання води;
в) ржавіння цвяха;

б)
випаровування води;
г) плавлення парафіну.

4. Вода за стандартних умов перебуває в агрегатному стані:

а)
газуватому;
в) рідкому;

б)
твердому;
г) газуватому або твердому.

стані:

5. Речовина, яка за стандартних умов перебуває в рідкому стані:
в)
парафін;

г)
кисень.

а)
оцтова кислота;

б)
кухонна сіль;

[image: image1.jpg]


6. Тіло, зображене на рисунку, складається з речовини, яка за стандартних умов:

а)
рідка;

б)
без запаху;

в)
розчинна у воді;

г)
притягається магнітом.

Тест № 7. ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ЯВИЩА.

ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ РЕЧОВИНИ
ВАРІАНТ ІІ
1. Явища, під час перебігу яких відбуваються перетворенні них речовин на інші, називаються:

   а) природними;                  в) хімічними;

   б) астрономічними;           г)
 фізичними.

2. Плавлення міді це явище:

    а)
природне;                    б) космічне;

     в) хімічне;                         г) фізичне.

3. До фізичних явищ  належить процес:

   а) закипання молока;
в) горіння деревини;

   б) випаровування води;
г) ржавіння цвяха.

4.
Цукор за стандартних умов перебуває в агрегатному стані:  
        а)
газуватому;
в) рідкому;

       б)
твердому;
г) газуватому або рідкому.

5.
Речовина, яка за стандартних умов перебуває в твердому стані:

а)
кухонна сіль;
в) олія;

б)
оцтова кислота;
г) кисень.

6.
Тіло, зображене на рисунку, складається з речовини, яка за стандартних умов:
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а)тверда;

б)
має запах;

в)
розчинна у воді;

г)
притягається магнітом.

Тест № 8. ЗАКОН ЗБЕРЕЖЕННЯ МАСИ РЕЧОВИНИ.
ХІМІЧНІ РІВНЯННЯ
ВАРІАНТ І

1. Згідно із законом збереження маси речовини загальна ми речовини, яка вступила в хімічну реакцію, і загальна ми речовини, яка утворилася внаслідок реакції, має таке співвідношення:

а)
маса речовин, які вступили в реакцію, менша за масу речовини, що утворилась;


б)
маса речовин, які вступили в реакцію, більша, ніж маси речовини, що  
       утворилась;

в)
залишається незмінною;

г)
дорівнюють одна одній.

2.
Маса меркурій оксиду, що розклався в результаті реакції

х г
3,2 г
40,2 г
меркурій оксид —► кисень + ртуть, дорівнює:
а) 50 г;
б) 43,4 г;
в) 37,2 Г;
г) 2,17 г.

3.
Речовина, яка утворюється в результаті реакції С + 02 —>:

а) S02;
б) С02;
в) Sі02;
г) Sп02.

4.
Сума всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції 4А1 + 302 —► 2А120. має значення:

а) вісім;
б) шість;
в) дев'ять;       г) п'ять.

5.
Коефіцієнт, який необхідно поставити перед Калієм у рівняв

ні реакції К + 02 — 2К20:

а) 4;
в)3;
6)2;
г) 5.

6.
У результаті реакції: Са + 02 —► СаО утворена кількість молекул СаО дорівнює:

а)3;
в) 4;
6)2;
г) 5.

Тест № 8. ЗАКОН ЗБЕРЕЖЕННЯ МАСИ РЕЧОВИНИ.
ХІМІЧНІ РІВНЯННЯ
ВАРІАНТ ІІ

1. Сума атомів кожного елемента до реакції і сума атомів к кожного елемента після реакції мають таке співвідношення:
а)
дорівнюють одна одній;

б)
суми атомів елементів до реакції більші, ніж суми атом елементів після реакції;

в)
суми атомів елементів до реакції менші за суми атомів елементів після реакції;

г)
залишаються незмінними.

2. Маса води, що розклалася в результаті реакції

х г
3,2 г
40,2 г
вода —► кисень + водень, дорівнює:
а) 50 г;
б) 43,4 г;
в) 37,2 г;
г) 2,17 г.
3.
Речовина, яка утворюється в результаті реакції S + 02 —►:

а)
S02;
в) Sі02;

б)
С02;
г) SпО2.
4.
Сума всіх коефіцієнтів у рівнянні реакції ЗFе + 202 —> Fе304 має значення:

а)
вісім;
в) шість;

б)
дев'ять;
г) п'ять.

5.
Коефіцієнт, який необхідно поставити перед Фосфором у рівнянні реакції
   Р + 502 —► 2Р205:

а) 2;
в) 4;
6)3;
г) 5.

6.
У результаті реакції Ва + 02 —► ВаО утворена кількість молекул ВаО дорівнює:

а)
п'ять;
в) три;

б)
чотири;
г) два.
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Тест № 9. ОКСИГЕН. КИСЕНЬ. ДОБУВАННЯ КИСНЮ В ЛАБОРАТОРІЇ. ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КИСНЮ
ВАРІАНТ І
1.
Хімічний символ елемента Оксиген:
а) N5
6)0;
в)Н;
г) СІ.

2.
Агрегатний стан кисню за стандартних умов:

а)
твердий;
в) рідкий або твердий;

б)
рідкий;
г) газуватий.

3.
Оксиген як хімічний елемент:

а)
підтримує дихання;

б)
входить до складу води;

в)
окиснює органічні речовини;

г)
підтримує горіння.

4. У рівнянні реакції 2КМп04 —► К2Мп04 +?+02| не достає ре​човини:


а)
Мп02;
б) К20;
в) Н20;
г) Н2.

5. Кисень .можна збирати способом витіснення води, тому що він за стандартних умов:

а) мало розчинний у воді;      

 в) важчий за воду;

   б)
добре розчинний у воді;   

 г) легший за воду.
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6. На рисунку зображений дослід, кий демонструє добування кис​ню в лабораторії:

а ) із калій перманганату; 
б) води;

в) гідроген пероксиду; 
г) бертолетової солі.

Тест № 9. ОКСИГЕН. КИСЕНЬ. ДОБУВАННЯ КИСНЮ В ЛАБОРАТОРІЇ. ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КИСНЮ
ВАРІАНТ І
1.
Хімічна формула простої речовини кисню:
а)
N2;
в) СІ;

б)
Н2;
г) 02.

2.
За стандартних умов кисень у воді:

а)
добре розчинний;
в) нерозчинний;

б)
мало розчинний;
г) знищується.

3.
Кисень — це проста речовина, яка:

а)
входить до складу піску;

б)
підтримує дихання;

в)
входить до складу води;

г)
входить до складу глини.
                                                     Мп02
4. У рівнянні реакції 2Н202 —► ?+02( не достає речовини 
       а) Мп02;        в) Н20 ;
б) К202;
г) Н2.
5. Якщо в кисень внести палаючу скіпку, то вона:

а)
тухне;
в) горить без змін;

б)
горить менш інтенсивно;    г) спалахує.

6. На рисунку зображено зби​рання кисню методом витіс​нення:

а)
повітря;

б)
води;

в)
вуглекислого газу;

г)
розчину оцтової кислоти.

Тест № 10. ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КИСНЮ. ОКСИДИ
ВАРІАНТ І

1.  Реакція сполучення — це реакція, в результаті якої кількість утворених речовин складає:

а)
одну;
в) чотири;

б)
дві;
г) три.

2. У даному переліку речовин оксидами є:

а)
К2S;
в) НNO3;

б)
СаС2;
г)СаО.

3. Формула ферум(ІІІ) оксиду:

a) FеО;
в) Fе203;

б) Fе304;
г) Fе302.
4.
У рівнянні реакції СН4 + 02( С02 +  не достає

        
а) Н2;         в) Н20;



б) 02;          г) Н2 та 02.

5.
Реакцією розкладу є:

а)
2Н2+02 (2Н20;

б)
2КМn04  ( К2Мп04 +Мп02 +02(;

в)
Си + S (СиS;

г)
С + 02 (СО2

6. До реакції сполучення відносять реакцію:
а)
4Nа + 02 ( 2Nа20;

    б) 2Н202 (2Н20 + 02(
в)
Zn + 2HCl  (ZnCl2+Н2(
г) 2Fе(ОН)3 ( Fe2O3 + 3H2O
Тест № 10. ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КИСНЮ. ОКСИДИ
ВАРІАНТ ІІ
1 Оксиди — це складні речовини, утворені двома елементами одним із яких обов'язково є:
   а)Н;
 в)С;

   б) О;
г) S.

2. У даному переліку речовин оксидами є:

а)
СиО;
в) СаС2;

б)
К2S;
г) НNO3.

3. Формула сульфур(ІУ) оксиду:

а)
S20;
в) S03;

б)
SО2;
г) S30.
4.
У рівнянні реакції РН3 +02 ( Р205 + не достає речовини:

а)
Н2;
в) Н20;

б)
02;
г) H2 та O2
5.
Реакцією розкладу є:

а)
2Ва + 02 ( 2ВаО;

б)
2Na + С12 ( 2NаС1;

в)
2Си + 02  ( 2СиО;

г)
2Н202  (2Н20 + 02(.

6.
До реакцій сполучення відносять реакцію:

а)
2КМп04 ( К2Мп04 + Мп02 + 02(;

б)
2А1(ОН)8 ( 4 А1203 + ЗН20;

в)
С + 02 ( С02;

г)
Са + 2НС1 (СаС12.+ Н2(.

Тест №11. ЗНАЧЕННЯ КИСНЮ.

ПОШИРЕННЯ КИСНЮ. ОКИСНЕННЯ ТА ГОРІННЯ
ВАРІАНТ І
1. Хімічна реакція, під час якої відбувається окиснення речовин виділенням теплоти і світла, називається:

а) горіння;
в) окиснення;

б) тління;
г) самозаймання.

2. Одна з умов початку горіння:

а) припинити доступ 02; 
б) змочити речовину водою;
в) нагріти речовину до температури займання;
г ) охолодити речовину до температури, нижчої ніж темпери тура займання.

3.
Прикладом горіння є:

а)
дихання організмів;   в) спалахування дерев'яної скіпки;

б)
гниття організмів;      г) потемніння металевих виробів.

4. Для заповнення балонів для водолазів використовують газ: 
     а) вуглекислий;  б) кисень;    в) повітря;      г) чадний.
5. Джерело кисню в атмосфері — це процес:

а) горіння;      б) дихання;     в) окиснення; г) фотосинтезу.

Тест № 11. ЗНАЧЕННЯ КИСНЮ.

ПОШИРЕННЯ КИСНЮ. ОКИСНЕННЯ ТА ГОРІННЯ

ВАРІАНТ ІІ
1. Реакція взаємодії речовини з киснем, під час якої виділяється теплота без світла, називається:

а) горіння;      б) тління;        в) окиснення; г) самозаймання
2. Одна з умов початку горіння:

а)
припинити доступ 02;

б)
забезпечити доступ 02;

в)
змочити речовину водою;
г)
охолодити речовину до температури, нижчої ніж температура займання.

3. Прикладом горіння є:

а)
іржавіння заліза;
     в) синювате полум'я сірки

б)
потемніння металевих виробів;       г) гниття.

   4. Газ, яким у медицині заповнюють подушки для полегшення дихання, називається:

а) кисень;
в) чадний;

б) вуглекислий;
г) повітря.

   5.
Живі організми, завдяки яким атмосфера збагачується киснем:

а) тварини;     б) гриби;
в) бактерії;      г) рослини.

Тест № 12. ФЕРУМ. ЗАЛІЗО. ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ. ЗАСТОСУВАННЯ
ВАРІАНТ І
1. За поширенням у природі Ферум займає місце;
а) перше;
      в) третє;

            б) друге;
г) четверте.

2. Фізичною властивістю Феруму є:

а) чорний колір;                                 в) червоний колір;

б) блиск;                                               г) відсутність блиску і
3. У хімічній формулі FеО валентність Феруму:
              a)І;
                               в) III;

            б) II;
г)ІV.

4.У результаті горіння заліза в кисні утворюється речовина:

        а) Fе304;
в) FеО;

          б) Fе203;
г) FеS..

5.
У медицині Ферум застосовують як засіб:

а)
для полегшення дихання;

б)
укріплення серцевого м'яза;

в)
позбавлення від малокров'я;

г)
протистояння грипу.

6.
Як захист від корозії металеві вироби вкривають металами:

а) цинком;
в) азотом;

б) воднем;
г) киснем.

ТЕСТ № 12. ФЕРУМ. ЗАЛІЗО. ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ. ЗАСТОСУВАННЯ
ВАРІАНТ І
1. У живих організмах Ферум входить до складу:
     а) крові;
в) легенів;

     в) м'язів;
г) волосся.

2. Фізичною властивістю Феруму є:
      а) чорний колір;
в) червоний колір

       б) блиск;
г) сріблясто-білий

3. У хімічній формулі Fе203 валентність Феруму:
      a)1;
в) III;

     в) II;
г)ІV.

4.
У результаті взаємодії заліза з сіркою утворюється речовина:

а) FеО;
в) Fе304;

б) FеS;
г) Fе203.

5.
У народному господарстві із заліза виробляють:

а) чавун та сталь;
в) тканини;

б) меблі;
г) скло.

6.
Як захист від корозії на металеві вироби наносять неметалеве покриття:

а) цинк;
в) олово;

б) хром;
г) фарбу.
















	








